4° ano - Anos Iniciais

Ensino Fundamental

Aluno(a): Data: 14/08/2020

SEQUENCIA DE ATIVIDADE DE MATEMATICA

ORIENTAGOES

1- Leia juntamente com sua professora a pagina 105 do livro,
prestando atengdo nas explicagdes em como resolver operagdes
com centavos.

2- Em seguida, resolva o exercicio 2 desta mesma pagina.

3- Resolva as situacdes-problema, que estdo depois da pagina
digitalizada do livro. Se n&o tiver como imprimir, faga os calculos em
seu caderno consultando a pagina compartilhada durante a aula.

4- Ao terminar a atividade, encaminhar para o e-mail de sua
professora:

Professora Rosana: rosanamc30@agmail.com

Professora Held: helomainque@yahoo.com.br

Professora Ana: anacrislapa3012@hotmail.com

Objetivos
e Reconhecer e relacionar valores de moedas do Sistema
Monetario Brasileiro para resolver situagdes simples do cotidiano.
e Compreender que a virgula separa o inteiro de partes, neste caso,

os reais dos centavos.

HORA DO ESTUDO



Pagina 105 digitalizada:
Calculando o troco

1. A professora perguntou: Em que situacdes usamos a adicao?

[ Como assim,
— L Vanusa?

/" Para acrescentar [ Para dar

\_uma quantia a outra, '\Q’OCO.

— J\=
/" Quando a
[ gente quer

Juntar
quanti dades.

N

/ Fui com meu pai |
/ ao sacoldo. Ele
[ gastou 13 reais e
. 70 centavos e pagou
| . .
| com 20 reais. Euvia

moga do caixa daro |
troco assim:

/ Viu s6? Ela ndo foi
| somando? Comegou em
( 13 reais e 70 centavos

e foi somando até
chegar ao 20.

\

» Certo, Vanusal

[ Agora eu entendi.
E quanto seu pai

recebeu de troco?

e Responda a ultima pergunta da professora.

Agora, € vocé quem calcula o troco. Para encontrar as respostas, raciocine como a

moca do caixa do sacoldo.
a. Adespesa foi de RS 2,80, e o fregués pagou com 1 cédula de 10 reais.
0 troco é:

b. A despesa foi de RS 30,85, e o fregués, para facilitar o troco, pagou com
1 cédula de 50 reais e 1 moeda de 1 real. Nesse €aso, 0 troco é:



Leia atentamente as situacbes-problema.
Resolva e marque com um (X) a resposta correta.
Utilize os espacos laterais de cada questdo, para realizar os

calculos.

1) Na bilheteria de um teatro, o responsavel comecga o trabalho com trés
notas de R$5,00, quatro notas de R$2,00 e duas moedas de R$0,50, para

facilitar o troco. Com que valor ele comecou a trabalhar?

a)( )R$ 7,50
b) ( )R$ 14,50
c)( )R$ 23,10
d)( )R$ 24,00

2) Joana tinha R$ 200,00 e gastou dessa quantia: trés notas de 20 reais,

quatro notas de 10 reais e 0,50 centavos. Quantos reais sobraram?

a)( )R$ 139,50
b) () R$ 99,00
c)( )R$ 99,50
d) ( )R$ 100,00

3) Luciana tem duas cédulas de R$5,00, quatro moedas de R$1,00, oito
moedas de R$0,10 e cinco moedas de R$0,50. Somadas as cédulas e as

moedas, quantos reais Luciana possui?

a)( )R$ 6,60
b) ( )R$ 12,30
c)( )R$ 17,30
d)( )R$ 19,00



